

慈孝文化扬新风

——浦坝港镇“践行群众路线 倡导慈孝敬老”活动现场见闻

5月14日上午7点40分,前夜的一场大雨让空气格外清新。虽然还未到上班时间,但浦坝港镇政府大门前已是人头攒动,热闹非凡,由该镇主办的“践行群众路线 倡导慈孝敬老”活动在此举行。

当天活动主要有两部分,一是在镇总部、3个办事处和8所中小学同时进行爱心募捐活动,二是在钳口村老年公寓开展义工敬老活动。当日,共计6778人参与捐款,募得善款74473元。

□本报记者 陈诚 实习生 叶丽琴

◎党员干部献爱心

“5.15 慈善公益日”捐款活动是当天活动的第一部分内容。

活动于8点准时开始,随着一声集合的喇叭响起,总部全体机关干部、沿赤边防、沿赤卫生院、罗石村及三角塘村等周边村村两委、党员近200人排着整齐的队伍

◎师生共谱大爱曲

随着镇总部捐款活动的结束,天空慢慢下起了小雨。8点30分,记者来到该镇“5.15 师生慈善一日捐”活动的其中一个点——沿赤中心小学。

只见全校1200多名师生已经整齐地排列在操场上,尽管下起了雨,但师生们捐款的热情并未因此降低。不少学生手拿硬

◎义工敬老暖人心

9点,雨越下越大,记者随车来到该镇钳口村老年公寓。只见一群志愿者正热火朝天地帮老人们干活:边防战士们擦窗子,妇女们擦楼梯,机关干部们正在打扫门前垃圾,理发师正在为老人理发……

在二楼的健康教育活动室,几个沿赤卫生院的医生正在义务帮老人检查身体,还免费发放治疗高血压、糖尿病等慢性疾病的药品。“医生都定期过来免费帮我们检查身体,既仔细又有耐心,真的很感谢党委政府

等待募捐。由该镇党委书记严学都带头,一个、两个、三个……一个个信封被塞进了募捐箱内。

“沿赤卫生院吴伟富200元,边防派出所王天奇100元,罗石村罗士钗300元……”信封上详细写着每个捐款人的名字

币,迫不及待地想要捐款,五年级的学生胡晨晨就是其中之一。

“因为没有太多钱,我只准备了2元,想到能为贫困山区的孩子们重新上学、为困难的朋友更好地生活出一份力,我就很高兴。”胡晨晨激动地说道。“虽然捐的钱并不多,却代表了我们对慈善事业的一份心

对我们这些老人的关心。”76岁的老人陈其鸟喜悦之情溢于言表,他告诉记者,自己和老伴在公寓里住了5年多了,每年都享受免费的健康检查。

“我们组织义工为老人们服务,就是为了倡导全民孝老理念,弘扬大爱精神,让老人们切实感受到社会对他们的关怀。”该镇人大副主席陈丽亚说道。

“镇一届一次党代会上提出了‘培育善行人文’的要求,我们希望通过此次活动,全

面和捐款金额。“作为镇里的一份子,我有义务参加这样有意义的活动,我觉得很光荣。”该镇便民服务中心工作人员马叶宏笑着告诉记者。

与此同时,湮浦、小雄、泗淋三个办事处的募捐活动也在同步进行中。

意。我相信只要每个人出一份力,整个社会就会充满希望。”三年级老师彭婷婷说。

说话间,老师们已经排队走向操场的高台开始捐款,而学生们已在台下翘首以盼。爱心和希望就这样一点一滴地涌入捐款箱中。

面贯彻落实会议精神,同时充分发挥党员干部们在群众路线实践过程中的引领示范作用,彰显慈善孝道,体现人文情怀,在全社会营造向善、行善的氛围。同时,此次活动也是为我镇成立慈善分会提前热身。”该镇党委委员麻建峰说。

整个活动从上午8点持续到11点,尽管下着雨,但浦坝港镇人民的热情却温暖了身边的每一个人,因为这里传递着每个人的一份热心、一份善心和一份孝心。



军事汇报、学习叠“豆腐块”、唱军歌、玩动感颠球……5月10日至11日,县实验小学组织86名本报小记者来到临海国防苑,进行为期两天的军营生活体验。图为“小军人”在玩动感颠球。通讯员 麻季爽 实习生 柯丽娜 摄

小记者·小军人

县人大视察 文化发展建设工作

本报讯(记者 陈佳)5月13日,市人大常委会主任章文英在县委文新局、妇联等相关部门负责人的陪同下,走访多地,对我县文化发展建设工作情况进行视察。市人大常委会副主任李金砖、郑有赚、张新民、陈增林、洪燕、陈招远陪同。

章文英一行先后视察了位于健跳镇的东海海洋博物馆、三门民俗博物馆、高天祥艺术馆、吞口村文化礼堂和横渡镇的岩下村。在吞口村文化礼堂,章文英亲切地与村民交谈,询问他们的生活情况。章文英指出,村级文化礼堂的建设,有利于满足当地百姓精神文化生活的需求,同时对于挖掘本土文化内涵、保存古朴文化资源有着积极的推进作用。

当日下午,章文英一行先后来到位于大湖塘新区的三门剧院工程、海游街道寺后村的万忠奇石馆、西城广场的扬戈影院。三门剧院工程于2013年4月10日开工建设,将建成一个综合性文化活动中心,承担文艺演出、文化展示、艺术交流等多项功能。章文英指出,该工程是一项利民工程,可以极大地丰富我县群众的日常文娱生活。她要求,工程建设部门要出谋划策,全力以赴,确保工程保质保量完成。

文明城市 创建任务再交办

本报讯(记者 邱宇 实习生 叶丽琴)5月13日下午,创建省示范文明城市意见反馈及任务交办会在县防汛抗旱指挥部召开。县委常委、宣传部长、县创建办主任吴善灵出席会议。

根据省检查组的反馈意见,会上县创建办将创建省示范文明城市的有关问题整治、工作安排和下阶段责任分工,交相关责任部门办理,并要求进一步整改、解决创建工作中发现的问题。作为本次创建的主要单位,县经济开发区管委会、海游街道、县行政执法局等多个部门的负责人领取“责任田”,并纷纷表示将对各自管辖范围进行全面排查,认真组织整改。

会上,吴善灵肯定了我县创建省示范文明城市所做的工作,并指出,下阶段,各相关责任部门要认真履职,细化工作,加强配合,各负其责,全力以赴落实好交办任务;要统一思想,定准目标,硬件建设要保质保量,软件项目要从好从快,确保我县创建省示范文明城市工作的圆满完成。

县新闻中心 召开通讯员会议

本报讯(记者 陈诺)为加强通讯员队伍建设,推动宣传报道工作,5月13日上午,县新闻中心召开通讯员会议,来自全县各乡镇(街道)、部门的90余名通讯员出席会议。

县新闻中心一直以来高度重视通讯员队伍建设,通讯员队伍也在不断磨合中得以规范、发展、壮大。2013年,县新闻中心选聘通讯员67名和特约记者5名,先后为县法院、公安、金融办等部门的200多名工作人员进行新闻写作培训,有效提升了通讯员的新闻业务水平。据统计,2013年,该中心通讯员共发表新闻稿件673篇,为增加报刊、网站、手机报的信息量发挥了积极作用。今年,为更好发挥通讯员作用,县新闻中心选聘了93名通讯员。

“新闻宣传工作离不开通讯员的大力支持,希望广大通讯员不断提升自身新闻素养,提高新闻的发现力、表现力,共同推动我县新闻宣传工作再上新台阶。”县委宣传部副部长、县新闻中心主任黄元荣说。

会议还对2013年度优秀通讯员和积极通讯员进行表彰,并开展摄影讲座。

简讯

5月13日晚,我市召开乡镇(街道)党(工)委书记工作交流视频会。邱士明、章文英、徐小力、潘崇敏等县领导出席三门分会场。(邱宇)

5月13日下午,全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议召开。(邱宇)

5月7日下午,县建设规划局召开《三门县第一次地理国情普查实施方案》编制工作会议,就普查范围、技术路线、经费测算等进行沟通。(吴晓玲 肖劲松)

4月28日至5月9日,我县分乡镇(街道)对1500名乡镇、村干部进行了国土资源法律知识培训。(杨文晋 陈诚)

5月10日,蛇蟠乡组织党员干部,利用周末对龙母山沿线的垃圾进行清理。(柯丽娜)

5月12日,县老干部活动中心乒乓球协会举办乒乓球友谊赛,共42名会员参赛。(张文彬)

健跳将铺设污水管网 3.3 公里

本报讯(记者 李贝妮 实习生 柯丽娜)5月14日上午,细雨绵绵,在健跳镇南大街却有一群人正冒雨将路边的黄泥、石子重新填埋进被挖开的大坑中。原来,他们正在铺设污水管网。

据了解,污水管网铺设工程建设之前,健跳镇老城区块没有雨污管道,污水难以处理,新城也只有部分雨污合流管道,一旦下雨,城区街道经常污水横流。为了彻底解

决排污水问题,该镇筹划建造了污水处理厂。目前污水处理厂已基本完工,但是相配套的管网铺设尚未完成。

“污水管网铺设工程分两期进行,目前正在进行的是一期工程。我们在原有两条雨污管道的基础上新增一条污水管道和一条雨水管道,并将原有的雨污管道改为雨水管道,集中将污水排向污水处理厂。”健跳镇村镇建设办公室主任胡小华告诉记

者,希望通过改造能合理解决该镇的雨污分流问题,给老百姓的生活、生产带来方便,进一步改善该镇的生活环境。

据胡小华介绍,此次管网铺设管道共长3.3公里,投入368万元,涉及南大街、中心大道和滨江大道(沿江路)等路段。此项工程于今年4月开始,按照进度,预计今年8月完工。目前,南大街的管网铺设已基本完成,现在正在进行石渣回填工序。

公众零距离接触橡胶检测

本报讯(通讯员 陈瑜 记者 陈玲玲)近日,县质监局质检所举办浙江省橡胶产品质量检验中心(三门)实验室开放日活动,20余名企业、社会公众走进实验室,零距离感受产品质量检验检测全过程。

在实验室参观期间,检验员介绍了实验室发展方向、设备投入情况、实验项目及取得的成果,对橡胶类产品检验过程进行详细讲解。参观人员在认真听取讲解的同时,还提出疑问,和检验员进行互动交流。

“以前我们做产品检验都要送到上海、杭州等地,成本高又不方便。这次参观让我知道三门有这样完善的检验中心,项目齐全,结果准确,速度又快,还免费检测原材料,给我们提供了极大的便利。”参观后,来自台州格雷科胶带的陈宏美如是说。

据了解,从2011年开始,该中心向社会公开承诺提供四项免费“便民服务措施”,累计为企业提供免费原料及半成品检测

467批次,免费橡胶标准检测142份;深入企业开展质量帮扶220余次,解决生产、技术难题110余个;累计承担政府监督检查指令性任务170次以上,提供橡胶成品及原材料委托检测600批次以上,为我县创建“省级胶带出口基地”、申请产品生产许可证、出口企业供应商认证等工作提供了强大的技术支撑。